



В Ленинском районе областного центра перед судом предстал подросток, обвиняемый в грабеже имущества у пенсионерки



Следственным отделом по Ленинскому району г. Н.Новгород СУ СК РФ по Нижегородской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия).

По версии следствия, вечером 24 октября 2016 в вечернее время на плохо освещенном участке местности по ул. Дружбы г. Н.Новгород обвиняемый напал на 70-летнюю женщину. Применяя насилие, злоумышленник вырвал из ее рук сумку, после чего скрылся с места происшествия.

В ходе первоначальных следственных действий похищенная сумка была найдена, однако из нее пропали ценные вещи: денежные средства и сотовый телефон, на общую сумму свыше 7 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

По горячим следам преступника задержать не удалось. Однако, в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователи СК совместно с сотрудниками полиции установили личность злоумышленника.

Он был задержан и заключен под стражу. При допросе обвиняемый свою вину признал в полном объеме.

Ранее он был судим за незаконный оборот наркотических средств (назначено условное наказание), не трудоустроен, нигде не обучался, наркозависимый.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд, где рассматривается по существу.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1094400>